2025. tavasz — 1. ZH pétlasa Neptun kod: név:

ZH feladatok szamitogép-halozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphato. Figyelem! Egy kérdést

athuzhat! Csak az els6 10 4t nem huzott kérdés valaszait vessziik figyelembe! Nem miikddé Unix parancs nem
ér pontot! Az elégséges osztalyzathoz legalabb a pontok 60%-at, azaz 6 pontot kell megszerezni.

1. Adja meg a szamitogép-halozat céljat, feladatat.
kommunikécio, eréforrds-megosztas, nagy megbizhatosag, koltséghatékonysag.

2. Tobbszords hozzaférésii csatorna esetén milyen topologidkat ismer?:
busz, gylrii, mitholdas

3. Helyezze el az aktudlis konyvtar rejtett fajlokat is tartalmazo listajat a / tmp konyvtarban létrehozando
lista nevi fajlba.
diak@fekete2:~$ 1ls -a > /tmp/lista

4. Adja at a diak felhasznalo tulajdonaba a gyokér konyvtarban levé tarolo nevi kdnyvtarat.
root@fekete2:~# chown diak /tarolo

5. Hogyan mérné meg két érpar kozott a kozelvegi athallast? Rajzot és magyarazatot is kériink.
Két érpart kell rajzolni: az egyiket az egyik végén gerjeszteni, a masikat ugyanazon a végén mérni.
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6. Egy halozati interfész promiscuous moédban mely kereteket vesz?
Minden keretet (valogatas nélkiil).

7. Egészitse ki: a kovetkez0 mondatot. A 100Base-TX a savszélesség-takarékos MLT-3 kodolast
hasznalja, de mivel hosszu csupa 0  értékii bitekbdl allo sorozat esetén  szinkronvesztés  fordulhatna
eld, ezért eldtte még  4bit/Sbit  kddolast alkalmaz, ami miatt a jelzési sebesség 125 Mbaud lesz.

8. Egy Ethernet halozati kartya hogyan (minek alapjan) tudja megkiilonboztetni egymastol a unicast és a
multicast cimeket?
A cim els6 bajtjanak legkisebb helyi értékii bitje unicast cimek esetén 0, multicast cimek esetén 1.
(De nem lehet a cim Gssze bitje 1, mert akkor broadcast cim lenne. Ezt nem vartuk el.)

9. RAadids rendszerekben milyen szort spektrumu megoldésokat ismer? (Rovidités + teljes név is.)
DSSS: Direct Sequence Spread Spectrum, FHSS: Frequency Hopping Spread Spectrum, CDMA: Code
Division Multiple Access.

10. Mi a strukturalt kabelezés 1ényege?
Egy végpontrol nem kell elére eldonteni, hogy mire hasznéljuk (pl. telefon vagy szamitégép), ugyanaz a
csavart érparas végpont mindkét célra alkalmas, a szerepe idokdzben valtozhat is.

11. Strukturalt kdbelezésre arajanlatot készitett 1000 végponttal falicsatlakozok hasznalata mellett. Ezutan a
megrendeld kitaldlta, hogy inkabb padlodobozokat szeretne. A tanult szabalyok szerint mennyivel tobb
végpontra lesz sziikség? Valaszat indokolja.
500-zal. A tervezési szabalyok szerint padlodobozok hasznalata esetén a végpontok harmadat eltakarjak a
butorok, 1500-bol igy marad 1000.




